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Hohlmaße – Schlussrechnungen
1. In 1 Schachtel passen 9 l Wein. 
Wieviel Liter Wein passen in 78 Schachteln?

2. 1 Kanister enthält 20 l Heizöl. 
Wieviel Liter enthalten 19 Kanister?

3. 6 Kühe geben zusammen 954 l Milch. 
Wieviel gibt 1 Kuh im Durchschnitt?

4. Herr Gruber ist Braumeister und braut in 7 Tagen 105 l Bier. Wieviel braut er an 1 Tag?

5. Der Spar-Markt verkauft in 6 Tagen 636 l Milch. Wieviel Liter sind das an 1 Tag?

6. 1 Kübel fasst 8 l Wasser. Wieviel Liter Wasser fassen 124 Kübel?

	106 l
	159 l
	15 l

	702 l
	992 l
	380 l
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